rector@sebu.ru :

or: MopoauHa A. B. <a.porodina@spbu.ru>
OrnpaBneHo: 26 Hoabpa 2019 1. 15:12

Komy: ‘rector’

Tema: FW: CobonesHoBaHue .

BnoxxeHus: Mucemo 5 001,jpg

YBaxkaemble KONneru,
fipowy 3apermcrpuposats Bxogawee UCbMO.

Kind regards,
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Anna Porodina

Deputy Vice-Rector for international Affairs
Saint-Petersburg University

Phone/fax: +7 812 3254917

Web: http://www.ifea.spbu.ru/en/
Universitetskaya nab., 7/9,

199034 Saint-Petersburg,

Russia

From: I00Y [mailto:yogu@mail.ru]
Sent: Tuesday, November 26, 2019 2:52 PM

To: ia@spbu.ru

Subject: CoSonezHoBaHnue .

C yBaxxeHHEM,
Pexropar.

IO'0-OCETUHCKUM F'OCYIAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET um. A.A. Tu6unosa
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mailto:a.porodina@spbu.ru

YITA T1AAY
KAIBI HBICAHDBI
OPARHXACCEY

THILBLITHI ALA. HoMBLY
XYCCAP UPLICTOHBI
NAJIGAXANOH
YHUBEPCHTET

I'AOY BITO
OPIEHATIOYETA
IOTO-OCETHHCKIH
TOCYIAPCTBEHHBIN
YHUBEPCHTET
um. A A, THBIIOBA

100401, Pecnviamra Wmnas Ocerusn, . nusan, v, Mocsoaexan, 8,

Tea/daxe: +7 {(B302] 45-34-20, +7 (929) 807-19-32 www.xipu.ru, e-mail: vogu@mail.ru
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Pexropy Caukr-IlerepOyprekoro
rocyJapcTBEeHHOTO YHHBEPCHTETA
Kponauesy H.M.

Veaxaemet Hukonait Muxaitiiosny!

Or wumenu  corpyaHukoB  FOro-OceTHHCKOrO  rocyAapCTBEHHOTO
yuupepcureta umern A A Tubunosa m or cebs nuuno BbIpaxaio Bawm, BceMy
KOJUIEKTUBY M y4aulumcs Canxr-ITetepOyprckoro  rocyfapcTBEHHOTO
yHEBEpcHTeTa INIyGoKMe CcODONEe3HOBaHMS B CBA3M ¢ KOHWMHOM JhronMuiel
Asnexceesusl BepOuuxoi.

Jionmuia AsiexceeBHa, VueHbIH ¢ Oonpumioff GyKBBI, MCTHHHBIM NaTpUoOT
cpoell PoauHBI, BCIO CBOX JKM3Hb MOCBATHIA 0€33aBETHOMY CIIYKEHHIO CambiM
BBICOKMM [EeMNsIM OTe4YeCTBEHHONW M MHpPOBOH HAyKH, COXPAaHEHHMIO M DPasBUTHIO
JydIIEX Tpamuimit poccmiickoro obpasoBaHus. Ee yXOn W3 KM3HU [OMCTHHE
HEBOCTIOMHMMAS yTpaTa AJIs BCero By30BCKoro cooluecTna u Bee# Pocenn.

Msur cxkopOum sMecte ¢ Bamu u MPOCHM TEpeaTh Halld cOOONe3HOBAHNMS
POJHBIM | OJIM3KUM [TOKOHHOH.
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PexTop B.b.Teneen
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